



Василий Макарович Шукшин
(1929 – 1974 гг.)

Жизнь В.М.Шукшина

- Василий Макарович Шукшин родился в с.Сростки.
- Шукшин прожил недолго.Его творческая жизнь как прозаика,драматурга,актёра и режиссёра составила всего 20 лет.
- Его отец был арестован,когда мальчику было 4 года,и реабилитирован посмертно в 1956 году. Воспитывали Шукшина мать,которая была смышлёная и добрая женщина.



Автор-ученица МОУ
"СОШ 25" г. Бийска





- Детство Шукшина было трудное: в колхозе и дома он выполнял всю христианскую работу.



Автор-ученица МОУ
"СОШ 25" г. Бийска

Дальнейшая жизнь писателя...

- В конце 1940-х годов он был призван в армию и служил на флоте.
- Во время армии он заболел и вынужден был ехать в родные Сростки.
- Василий Макарович Шукшин был директором вечерней школы.



- В 1960 году, когда Шукшин закончил ВГИК, решил в полный голос заявить о себе сочинениями.
- В ту пору он напечатал один рассказ и снимался в кинофильмах «Два Фёдора», «Алёнка».



Последние годы жизни...



- Как сказал Василий Макарович Шукшин в последней строке своего последнего произведения, и он, и они всегда ставили перед собой вопрос: «Что с нами происходит?!»



Василий Макарович Шукшин и его первые фильмы

- В 1964-1974 годах Шукшин создал четыре кинофильма: «Печки-лавочки», «Ваш сын и брат», «Странные люди», «Калина красная».
- Незадолго до смерти писатель сочинил сценарий к фильму «Калина красная», потом выпустил известный фильм с тем же названием.

Фильм "Калина красная"

- 1973 год – начало создания фильма.
- Шукшин – режиссёр, сценарист, исполнитель главной роли.
- 1974 год – фильм вышел на экран.
- Фильм получил премию.

Подведём итог...

- ❖ Литературный путь 15 лет.
- ❖ 1961 год - первые рассказы в журнале «Октябрь».
- ❖ 1964 год – первый сборник «Сельские жители».
- ❖ 1954 год – поступление на режиссёрское отделение ВГИКа.
- ❖ 1974 год – снят фильм «Калина красная».

